

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLVI.—Número 14.105

Viernes 15 de Marzo de 1946

Precio del ejemplar: 40 céntimos

Los EE. UU. prometen ayuda al Gobierno del Irán para desalojar a las tropas soviéticas del país

OTRO MOVIMIENTO SECESIONISTA EN EL NOROESTE DEL IRAK

Las tribus kurdas han formado una República autónoma

Los kurdos están en contacto con los soviets del Azerbaiján

Londres, 15 (4 t.).—El corresponsal del «Daily Express», en El Cairo, dice que las tribus kurdas del extremo Noroeste del Irak, que limita con el Azerbaiján turco y el Irán, han constituido la República autónoma kurda, formando un Gobierno presidido por Ghazi Mohamed, jefe de la localidad de Mohabad, que desde hace algunos meses era el centro de los movimientos autónomos del Irán.

Agrega el periodista que en el Gobierno figura Mustafá el Barzani, jefe kurdo del Irak, que en el otoño último dirigió una rebelión al Norte de ese país y luego se vió obligado a huir en compañía de cuatro mil guerreros kurdos con sus familias.

El Barzani—sigue diciendo el corresponsal—tiene ahora el mando de las fuerzas combinadas de unos siete mil kurdos iraníes e iraqués, y según despachos de Teherán se mantiene en estrecho contacto con las autoridades militares soviéticas en Azerbaiján.

El artículo termina con la afirmación de que el Gobierno del Irak considera la situación grave y teme que se extienda la revuelta, por lo que ha enviado refuerzos a la frontera. En cuanto a Turquía, tiene tropas concentradas en la zona kurda hace algún tiempo.—Efe.

IRAN LUCHARA MOVILIZACION DE SU EJERCITO PARA DEFENDER TEHERAN

EL MINISTRO DE LA GUERRA PROCLAMA LA DECISION DEL PAIS DE LUCHAR HASTA EL ULTIMO HOMBRE

TEHERAN, 15 (5 T.).—EL MINISTRO DE LA GUERRA, AHMADI, HA MANIFESTADO A LA PRENSA QUE EL EJERCITO PERSA ESTABA PREPARANDOSE PARA LUCHAR HASTA EL ULTIMO HOMBRE EN DEFENSA DE LA CAPITAL, SEGUN INFORMA LA AGENCIA UNITED PRESS.

LONDRES, 15 (4 T.).—EL IRAN HA MOVILIZADO SU EJERCITO DE CIEN MIL HOMBRES (DOTADOS DE EQUIPOS NORTEAMERICANOS) PARA UNA DEFENSA DESESPERADA DE TEHERAN, SEGUN ANUNCIA LA AGENCIA UNITED PRESS.

EL MINISTRO DE LA GUERRA, AHMADI, HA DECLARADO QUE LOS MOVIMIENTOS MILITARES SOVIETICOS CONSTITUYEN UNA AMENAZA PARA LA SEGURIDAD NACIONAL. POR ELLO PROCLAMA LA DECISION DE SU PUEBLO DE LUCHAR HASTA EL ULTIMO HOMBRE.—EFE.

Una pregunta de EE. UU. a Moscú

Washington, 15 (5 t.).—Según fuente autorizada, el Departamento de Estado norteamericano ha cableografiado a su embajador en Moscú que pida al Kremlin detalles de la oferta de quinientas mil toneladas de trigo que se dice ha hecho a Francia, y si la noticia es cierta, se inquiera si hay además existencias disponibles para ayudar a otros países en los actuales momentos, ya que los Estados Unidos y otros países exportadores hacen cuanto pueden para remediar la escasez mundial de alimentos.—Efe.

De fuente persa se informa que las fuerzas de que dispone el ministerio de la Guerra constituyen uno de los más hermosos pequeños ejércitos del mundo, y que el material y equipo angloamericano, comprados antes de la guerra, han sido aumentados con grandes adquisiciones de vehículos militares yanquis cuando las unidades británicas y norteamericanas evacuaron el país.

La fuerza aérea de Persia, según fuentes iranesas de Londres, comprende cuatro escuadrillas de operaciones, todas ellas con equipo británico. También existe un centro de reparaciones y otro de instrucción y se informa que la mayoría de los pilotos han sido instruidos en Inglaterra.

Las fuerzas rusas en el Irán se calculan entre 60.000 y 100.000 hombres. Ahmadi insiste en que no ha habido evacuación parcial de soldados soviéticos, y se anuncia que una fuerza rusa de tanques Sherman (de fabricación norteamericana, se encuentra en el Azerbaiján, al mismo tiempo que una división motorizada se trasladó recientemente a la ciudad de Karaaj, situada a cincuenta kilómetros de Teherán. A pesar de la proximidad a la capital persa, Karaaj se encuentra dentro de los límites de la zona rusa de ocupación, y no hay todavía noticias que permitan afirmar que los soviets han rebasado dichos límites.

El ministro de la Guerra, Ahmadi, ha informado a los corresponsales de Prensa extranjeros sobre la situación de su país, después de una larga consulta celebrada con el Shah Riza Pahlevi, quien por lo visto había recibido anteriormente a los diplomáticos británicos y norteamericanos.

El pueblo persa describe a Ahmadi (Continúa en la página 3)

La ventaja de Perón sobre Tamborini

Buenos Aires, 15 (4 t.).—Al suspenderse el escrutinio de votos en la noche de ayer, las cifras totales hasta ese momento arrojaban los siguientes resultados: Perón, 763.207; Tamborini, 653.463.

Perón, pues, ha reconquistado la ventaja de 30.000 votos en la ciudad de Buenos Aires y continúa obteniendo ventaja en los distritos que, según consideraba la Unión Democrática, daban el triunfo a Tamborini.—Efe.

TITO EN VARSOVIA

Le acompañan los miembros de su Gobierno y su Estado Mayor

Londres, 15 (4 t.).—El mariscal Tito, Presidente de la República yugoslava, ha llegado a Varsovia, anoche, acompañado de los miembros de su Gobierno y su Estado Mayor, según comunican desde Moscú. El mariscal Tito fue recibido por el primer ministro polaco, Osobka Marawatsky, miembros de su Gabinete y algunos otros del Cuerpo diplomático.

1.400 POLICIAS ESCOLTAN A CHURCHILL

Su discurso tendrá resonancia mundial

TRUMAN DEJA SIN CONTESTACION IMPORTANTES PREGUNTAS DE LOS PERIODISTAS

Washington, 15 (5 t.).—El Presidente Truman, en su entrevista con los periodistas que hacen información en la Casa Blanca, no contestó a la pregunta de si estaba bien o mal que Churchill interviniese en el debate mundial desde Nueva York.

A varias preguntas que se le formularon sobre política exterior, contestó que no existían planes para una nueva Conferencia entre los tres grandes; que no quería hacer comentarios sobre los movimientos de tropas en el Irán, ya que carecía de información oficial del tema; que no había recibido últimamente ninguna comunicación personal de Stalin acerca de los problemas nacionales y, por último, declaró que se negaba a comentar las afirmaciones de Stalin acusando a Churchill de belicista.—Efe.

Nueva York, 15 (5 t.).—Más de 1.400 agentes de Policía han sido asignados para escoltar la persona de Churchill, y el hotel en que se aloja ha duplicado el personal de servicio, al tiempo que la Directiva del Cío, se dispone a colocar un cordón de cinco mil personas afiladas a su organización en torno al hotel Waldorf Astoria, en donde esta noche hablará el político británico.

Se cree que el discurso del ex primer ministro británico tendrá una resonancia mundial, en vista de los ataques que le ha dirigido Stalin por las palabras que aquél pronunció en Fulton, pero hasta ahora no se ha podido saber lo que dirá.

El secretario de Churchill ha manifestado que no se facilitará el texto antes de ser pronunciado el discurso. Se tienen noticias de que va a ser organizada una manifestación en señal de protesta contra la opinión antirrusa de Winston Churchill.—Efe.

Un comentario de Radio Moscú

Londres, 15 (5 t.).—La Radio de Moscú, comentando la entrevista de Stalin con un redactor de «Pravda», manifestó anoche que Churchill quiere poner fin a la colaboración entre los miembros de la coalición antihitlerista y dividir al mundo en dos campos hostiles. El comentarista, cuyo nombre no ha sido revelado, añadió

Tropas rusas se concentran sobre la frontera turco-búlgara

¿Trata Rusia de aislar a Turquía del Irán?

LAS AUTORIDADES DE BULGARIA HAN CERRADO LA FRONTERA

ANGORA, 15 (5 T.).—NOTICIAS EXTRAOFICIALES Y NO CONFIRMADAS DAN CUENTA DE QUE LAS TROPAS RUSAS SE CONCENTRAN SOBRE LA FRONTERA TURCO-BULGARA Y QUE LAS AUTORIDADES DE BULGARIA HAN CERRADO LA FRONTERA. EN DICHAS NOTICIAS SE DICE QUE EL GOBIERNO BULGARO HA DEJADO DE OTORGAR VISADOS PARA SALIR DEL PAIS.

AUNQUE NO HAY COMENTARIOS OFICIALES, SE CREE QUE EL PROPOSITO DE LOS RUSOS ES AISLAR A TURQUIA DEL IRAN, Y ESTIMULAR A TODOS LOS QUE HABITAN EN ESOS PAISES A SUBLEVARSE. COMO HACE POCOS DIAS CIRCULAN RUMORES DE QUE LOS SOVIETS HABIAN INSINUADO SU DESEO DE INICIAR NEGOCIACIONES DIRECTAS CON TURQUIA. SE CREE QUE LOS CITADOS MOVIMIENTOS DE TROPAS PROBABLEMENTE ESTAN DESTINADOS A EJERCER CIERTA PRESION EN ESE SENTIDO.—EFE.

Inglaterra ofrece la independencia a la India

Dentro o fuera del Imperio inglés

Si quiere liberarse mediante votación, le ayudará Inglaterra

LONDRES, 15 (5 T.).—EL PRIMER MINISTRO BRITANICO, CLEMENT ATTLEE, HA OFRECIDO A LA INDIA SU COMPLETA INDEPENDENCIA, DENTRO O FUERA DEL IMPERIO BRITANICO. ATTLEE HA DECLARADO EN LA CAMARA DE LOS COMUNES QUE EL GRUPO GUBERNAMENTAL QUE IRA A LA INDIA LLEVARA PLENOS PODERES, Y SI AQUELLA NACION QUIERE LIBERARSE MEDIANTE VOTACION, INGLATERRA LE AYUDARA.—EFE.

LONDRES, 15 (5 T.).—SIR STAFFORD CRIPPS, PETHICK LAWRENCE Y A. V. ALEXANDER, MIEMBROS DE LA DELEGACION MINISTERIAL, SALDRAN EL PROXIMO MARTES EN AVION, PARA LA INDIA. ADONDE LLEGARAN EL SABADO, SEGUN SE HA ANUNCIADO OFICIALMENTE EN LA CAMARA DE LOS COMUNES.—EFE.

(Más información en cuarta plana)

CORTES ESPAÑOLAS

Reunión de las Comisiones de Industria y de Presupuestos

PUBLICACION DE PROYECTOS DE LEY

Madrid, 15.—Se ha publicado el número 141 del «Boletín Oficial de las Cortes Españolas», en el que se insertan los siguientes proyectos de ley, con designación de las Ponencias respectivas encargadas de informarlos: Ampliación del artículo 65 del vigente Estatuto de Clases Pasivas (Ponencia señores González Oliveros, Navarro y Alonso de Celis y Zumalacárcin); creación de la Póliza de Tupeña, Luca de Tena y Sanz; equiparación, en cuanto al sueldo inicial, de los sargentos del Cuerpo de Policía Armada y Tráfico con los pertenecientes a los Ejércitos de Tierra y Aire y Guardia civil; medidas del plan de amortización anexo a la Convención de 8 de Mayo de 1939, en relación con el artículo 11 de los acuerdos económicos hispano-italianos, y varios créditos extraordinarios (Ponencia señores Fernández Valderrama, Granel y Sáenz de Ibarra).

Reunión del Pleno de la Comisión de Industria

Madrid, 15.—Bajo la presidencia del señor Alarcón se ha reunido el Pleno de la Comisión de Industria, que ha examinado el informe de la Ponencia sobre el proyecto de ley referente a la convalidación del Decreto ley de 25 de Enero de 1946 sobre aplicación a las industrias de producción cinematográfica de las prescripciones de la Ley de 24 de Noviembre de 1939 sobre ordenación y defensa de la industria, y emitiendo el correspondiente dictamen.

También se ha reunido, bajo la presidencia del señor Camacho, la Comisión de Presupuestos, que ha emitido dictamen sobre los proyectos de ley de Presupuesto extraordinario para obras públicas en Marruecos; reforma de plantillas de los escalafones de Sanidad nacional, remuneraciones al personal del Tribunal Supremo, y varios créditos extraordinarios.—Logos.

Llega a Madrid el cardenal cubano monseñor Arteaga

Hizo el viaje desde Roma en un avión «Iberia»

Madrid, 15.—A las tres de la tarde llegó al aeropuerto de Barajas el cardenal cubano, monseñor Manuel Arteaga, procedente de Roma, en un avión de la línea Iberia, puesto a su disposición por el Gobierno español. Monseñor Arteaga se propone permanecer en España varios días, invitado por la Acción Católica, como huésped de dicha Organización.

Esperaban al cardenal cubano, príncipe que forma parte del Sacro Colegio de la Diócesis Central, el obispo prelado auxiliar doctor Moreillo, los señores Usía y Rodríguez Ruiz, de las Secciones de Relaciones Exteriores y del Protocolo, en nombre del minis-

tro de Asuntos Exteriores; marqués de la Valdavia, en representación del Ayuntamiento de Madrid; presidente de la Junta Técnica de A. Católica Española; don Alfredo López, presidente de la Asociación Nacional de Propagandistas; don Fernando Martín Sánchez, y secretario general, señor Sagüés; consiliario general de la Acción Católica, monseñor Vizcarra; presidente de las Juventudes de Acción Católica, señor Mohedano; obispo electo de Ciudad Rodrigo, monseñor Yrramendi; embajador de Cuba, doctor Ferrera; encargado de Negocios en España, señor Corpión; cónsul general, señor Díaz (don Porfirio); cónsul en París, que accidentalmente

se encuentra en nuestra capital, señor Puyans, y todo el personal de la Embajada cubana, así como muchos miembros de la colonia.

Las diversas ramas de la Acción Católica estaban representadas en el aeropuerto de Barajas para dar la bienvenida al ilustre purpurado cubano.

Al descender del avión fué acogido monseñor Arteaga con grandes aplausos. Después de ser cumplimentado por las autoridades, su excelencia se dirigió en automóvil, acompañado del obispo de Madrid-Alcalá, al hotel donde se hospedaba.

Los guerrilleros italianos dispuestos a luchar por la Venecia-Julia

Trieste, 15 (5 t.).—El coronel Antonio Fonda, jefe de los guerrilleros italianos, y portavoz de grupo pro italiano de Venecia-Julia, ha manifestado que los italianos lucharían con todos los medios disponibles, aun sacrificando sus vidas, si la zona de las provincias que se disputan son adjudicadas a Yugoslavia.

Fonda dijo en una conferencia de Prensa que ellos habían aprendido a saber lo que podían esperar de los yugoslavos después que la zona estuvo ocupada durante cuarenta días por las fuerzas de Tito durante el pasado año. Añadió que temía que los elementos yugoslavos fuertemente apoyados por las armas intentasen apoderarse por la fuerza de dichas zonas.

Terminó diciendo que los italianos aceptarían un plebiscito en toda la región, si a los yugoslavos se les prohibe realizar cambios étnicos artificiales por medio de la infiltración eslava a través de la frontera. Efe.

Información Local

La distribución de abonos con destino al cultivo de trigo durante la actual campaña

SE HARA A RAZON DE 15 KILOS POR HECTAREA DECLARADA Y DE 8 POR QM. ENTREGADO EN CONCEPTO DE CUPO FORZOSO Y EXCEDENTE

Estas cantidades son susceptibles de ampliación tan pronto llegaren nuevos cupos de nitrato

Servicio Nacional del Trigo. Circular número 39.—Habiendo asignado la Dirección general de Agricultura un cupo de nitrato de Chile y cal, cuya cuantía total asciende a 290 vagones, para su empleo en el cultivo de trigo de esta provincia; en uso de las atribuciones conferidas a esta Jefatura y de pleno acuerdo con el excelentísimo señor gobernador civil de la provincia y jefe de la Unión Territorial de Cooperativas del Campo, se determina llevar a efecto su distribución con sujeción a las normas siguientes:

Primera. La cantidad de abono

Reunión del gremio nacional de molineros

Segovia forma parte de la Junta provisional

Madrid, 14.—En la Delegación Nacional de Sindicatos se ha celebrado una doble reunión del gremio nacional de molineros maquileros. A la primera reunión asistió el delegado nacional de Sindicatos, que procedió a la constitución de la Junta Nacional. Hicieron uso de la palabra representantes de las diferentes provincias y se llegó a la conclusión de la elección de la Junta por votación. Por unanimidad se confirió a Huesca el puesto de jefe nacional de la Junta y para los demás cargos fueron elegidos Zamora, Palencia, Valladolid, Murcia, Toledo, Valencia y Segovia.

La Junta quedó nombrada con carácter provisional, y quedó encargada de estudiar problemas de importancia nacional para el gremio de molineros maquileros.—Logos.

Excmo. Ayuntamiento de Segovia

Exposición de padrones de arbitrios

Negociado de Hacienda.—Durante el plazo de quince días hábiles, contados desde el siguiente a la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial» de la provincia, se hallarán expuestos en el Negociado de Hacienda de este excelentísimo Ayuntamiento los padrones confeccionados para la cobranza de los arbitrios siguientes: Anuncios fuera de establecimientos, ídem perpendiculares, ídem luminosos, escaparates, bicicletas, parada de carruajes, perros, rodaje, canalones, puertas, carreteras, motores, garajes de lujo, circulación de ídem; kioscos y casinos y círculos.

Lo que se anuncia al público para que, durante dicho plazo, puedan formularse las reclamaciones que se estimen oportunas.

Gavillas y lumbrera

de fresco, propias hornos de pan y cerámica, véndense de martes a sábado. Andres Heras, en Navas de Riofrío.

Ganaderos

Los mejores sementales para vuestras YEGUAS en la parada de

Otero de Herreros

abierta desde 1.º de Marzo

San José

Gran feria de ganados en Carbonero el Mayor

En esta localidad, según costumbre tradicional, se celebrará, durante los días del 19 al 25 del mes actual, la acreditada FERIA DE GANADOS DE TODAS CLASES, denominada «San José», cuyo renombre y concurrencia va en auge de año en año.

Esta Alcaldía, en su afán de atender solícitamente a cuantos feriantes a ella concurren, se ha cuidado de prestarles la mejor acogida en cuanto a su alojamiento y atractivos y de disponer sean igualmente preparados sanos y sanos abrevaderos para sus ganados.

Los dueños de ganados deberán venir provistos de la correspondiente guía de origen y sanidad.

Carbonero el Mayor, 12 de Marzo de 1946.—El alcalde, David Rubio.

Papelaría

Objetos de escritorio. Objetos de escritorio. Papelaría. Grandes Existencias. Buenos precios. Buenos precios. Artículos todos de marca.

ALBERTO GONZALEZ. San Francisco, 23. Tlf. 292. (Casa Dr. Gila)

que se asigna a cada agricultor de la provincia, en esta primera distribución, susceptible de ampliación tan pronto se realice el arribo de barcos con nuevos cupos de nitrato adjudicados a esta provincia para dichos cultivos, es la de 15 kilos por hectárea de trigo declarada en la ficha C-1 de la actual campaña, y de ocho kilos por quintal métrico de dicho producto entregado en los almacenes de este Servicio en concepto de cupo forzoso y excedente.

Se llama especialmente la atención de los agricultores en que dicho abono deberá ser destinado única y exclusivamente en los cultivos de trigo. Segunda. La Unión Territorial de Cooperativas del Campo, según acuerdo establecido, distribuirá el mencionado abono en todos aquellos Municipios en que estén constituidas citadas entidades, con sujeción a los porcentajes señalados en la norma anterior, y tomando en consideración que se trata de un producto tan necesario para el cultivo del trigo en esta provincia, lo hará tanto a los asociados cooperativistas como a los que no lo fueran y con los mismos porcentajes para todos ellos.

Tercera. En los Municipios en los cuales no estén constituidas actualmente las Cooperativas locales del Campo, se distribuirá el abono entre todos los agricultores por este Servicio Nacional del Trigo, con arreglo a los porcentajes establecidos en la norma primera de esta circular, remitiéndose en breve por esta Jefatura, a nombre del jefe de la Hermandad de Labradores, el vale de la cantidad global de nitrato que con arreglo a la superficie declarada en las fichas C-1 y entregas hechas en la actual campaña les correspondan.

Cuarta. Los señores almacenistas, receptores de abono, harán entrega a las Hermandades de Labradores, previo abono de su importe y presentación del oportuno vale expedido por esta Jefatura (según modelo establecido), de la cantidad de nitrato por la que éstos estuvieran extendidos. Los almacenistas retendrán en su poder el cuerpo A del vale mencionado, con la firma y sello de esta Jefatura y firma en el recibo del autorizado a retirar el abono, para justificación en su día de las entregas efectuadas. Quinta. Las Hermandades de Labradores se encargarán de retirar la cantidad de abono consignada en el vale, previo pago y entrega del cuerpo A de éste al almacenista designado, solicitando la correspondiente factura definitiva de pago y remitiendo a este Servicio, debidamente diligenciado, el cuerpo B del susodicho vale.

Seguidamente procederán a su distribución entre todos los cultivadores de trigo de la localidad. Estas entregas las realizarán a razón de los porcentajes establecidos en la norma primera de la presente circular; es decir, a razón de 15 kilos por hectárea de trigo declarada en la ficha C-1 de la actual campaña, y de ocho kilos por quintal métrico de dicho producto entregado a este Servicio en concepto de forzoso y excedente.

A efectuar la distribución, las Hermandades confeccionarán las oportunas relaciones nominales de agricultores, en las que se consigne: precio de venta; cantidades que con arreglo a los porcentajes establecidos corresponde a cada uno y dejando un margen para que los interesados puedan firmar en el momento de la entrega en prueba de conformidad.

Sexta. El jefe de cada una de las Hermandades de Labradores, una vez realizada la distribución del abono, remitirá a estas oficinas las relaciones anteriormente mencionadas, las cuales vendrán firmadas por el mismo y con el visto bueno del señor alcalde de la localidad, conjuntamente con el cuerpo B del vale e informe al mismo tiempo sobre la forma en que la distribución se ha realizado y de las reclamaciones habidas.

Séptima. En estas oficinas se están finalizando de confeccionar los vales de nitrato, por lo que muy en breve serán enviados a las respectivas Hermandades de Labradores, debiendo, por tanto, éstas, sin pérdida de tiempo, proceder a confeccionar las relaciones de agricultores, bien entendido que en dichas relaciones deben ser incluidos todos los cultivadores de trigo de la localidad; para ello, convocarán con la debida antelación a los interesados, solicitándoles el dato de la cantidad de trigo entregada para cupo forzoso y excedente y superficie de dicho producto que tuvieron sembrada, comprobando dichas manifestaciones con la ficha C-1 de cada uno; con dichos datos determinará la cantidad de abono que correspondía a cada agricultor, pudiendo al mismo tiempo proceder a recaudar el anticipo del importe del mismo y ultimar el medio de transporte, etc., con el fin de poder realizar la gestión a la mayor premura.

Octava. Con objeto de evitar transportes inútiles y teniendo presente que en la actualidad se está recibiendo el nitrato por los almacenistas, sin perjuicio de que por esta Jefatura se comunique a los mismos la cantidad de abono asignada de sus almacenes a cada pueblo, por parte de los adjudicatarios deberá interesarse de aquéllos con la debida anticipación informe del precio a que provisionalmente les cobren dicho fertilizante y si han recibido o no el mismo. Novena. Esta Jefatura pondrá en conocimiento de la Superioridad cuantas irregularidades pudieran producirse en relación con la gestión encomendada, esperando de los señores alcaldes y Hermandades de Labradores la máxima diligencia en el cumplimiento de la misma.

EL REPARTO DE PIENSOS PARA EL GANADO DE LABOR

Con referencia a la circular de este Servicio Nacional del Trigo número 37, sobre distribución de piensos para el ganado de labor de los agricultores, publicada en EL ADELANTADO DE SEGOVIA correspondiente al día 11 del actual y «Boletín Oficial» de la provincia número 31 de fecha de ayer, se hace saber por la presente a los señores jefes de las Cooperativas locales del Campo y jefes de las Hermandades locales de Labradores a quienes afecta, que el ingreso del importe de los productos adjudicados con dicho fin lo realizarán en esta Jefatura, bien por sí mismos, acreditando documental y personalmente, o por mediación de otra persona debidamente autorizada por escrito de los mismos y con el sello de la Cooperativa o Hermandad correspondiente.

El precio de los productos adjudicados es el siguiente: Cebada, 123 pesetas el quintal métrico; algarrobas, 108 id. id., y los yeros, a 70 id. id.

Lo que se publica para general conocimiento de los interesados.

Segovia, 14 de Marzo de 1946.—El ingeniero jefe provincial, Enrique Vila Ochando.



Programa que transmitirá Radio Segovia mañana sábado, de once a once y cuarto de la noche, organizado por la Perfumería Velasco:

- 1.º Hoy como ayer. Pasodoble.
- 2.º Hoy como ayer. Marchiña.
- 3.º Por Tejada y su orquesta.
- 4.º La Comparsita. Tango.
- 5.º Celos. Fox.

Por Montovani y orquesta.

ANUNCIOS POR PALABRAS

VARIOS

MODISTAS, sastres, chalequeras y pantalonerías: No olvidéis que por pesetas 50 mensuales podéis adquirir la principal herramienta de trabajo. «Alfa», para coser y bordar.

TRABAJO

SE NECESITA sirvienta de 40 a 60 años, o matrimonio sin hijos, para casa de labor. Informes: Agencia Sancho. Colón, 9, Segovia.

COMPRAS

COMPRAMOS pieles montera. Bola, 13, Madrid.

VENTAS

MOTORES DIESEL y de gasolina, alternadores, Entregas inmediatas. Garantía. Elu Maquinaria Eléctrica. Carmelo Gil, 4. Teléfono 13.433. Bilbao.

SEMILLA de remolacha forrajera encarnada, se vende. Zacarías Tejedor, Fuentepelayo.

SE VENDE casa en la calle de Miraflores. Tratar: Julia Sancho, Colón, 9, Segovia.

Interesantes manifestaciones de "Cuestita" entrenador de la Gimnástica Segoviana

"A puerta hay que ir cuanto antes mejor". "Con nada como con el cuerpo se burla al contrario". "Aunque le parezca raro, soy partidario del regate". "Estoy satisfecho de mis muchachos porque en todos veo un gran interés por perfeccionarse". "Se ha incrementado mucho la afición aquí". "Segovia bien merece figurar en la Tercera División"

Rehusamos, por innecesaria, la presentación. No precisa de ella Ciriaco Cuesta, segoviano de origen y actualmente entrenador de la Gimnástica.

Expuesto que le fué nuestro propósito, al instante le tuvimos a nuestro lado en diálogo ponderado y ameno, simpático. Consciente de la responsabilidad de sus palabras, pero sin rehuir una sola de las que exigían nuestras preguntas. Y he aquí nuestro diálogo:

—¿Mucho por estar entre nosotros?

—Mucho. ¿Cómo no he de estarlo,

FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J. O. N. S.



Delegación provincial de ex combatientes

Los ex combatientes que deseen demostrar su adhesión a nuestro Caudillo Franco, pueden pasarse por esta Delegación provincial donde se encuentran los pliegos para recoger las firmas, mañana sábado, y el lunes (Dios mediante), desde las diez de la mañana, a las dos de la tarde y desde las cuatro a las ocho.

ASOCIACION DE MAESTROS CATALICOS

El domingo, día 17, en las Madres Jesuitinas, a las once y media, habrá retiro mensual para el Magisterio, que estará a cargo del padre Arín, S. J., de esta residencia. Después de este acto se tendrá círculo de estudios.

Se encarece la asistencia puntual a todos los señores maestros y maestras de la capital.

SEGOVIA RELIGIOSA

En los Padres Franciscanos

La Archicofradía de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro celebrará cultos mensuales el domingo próximo. Mañana sábado, a las nueve, celebrará misa de comunión en el altar de la Santísima Virgen. Se ruega la asistencia.

REGISTRO CIVIL

En el día de ayer han sido hechas las siguientes inscripciones:

- Nacimientos.—Josefa Plaza de Dios, hija de Tiburcio y Libertia.
- Defunciones.—Tomás de la Fuente Martín, de 80 años; Juana Mateos Calle, de 72 años.
- Matrimonios.—Ninguno.

DELEGACION ADMINISTRATIVA DE ENSEÑANZA PRIMARIA

Se pone en conocimiento de los señores maestros nacionales que deseen tomar parte en el concurso general de traslado del Magisterio, convocado por orden de 12 de Abril de 1945, que ha quedado abierto el plazo de admisión de documentaciones para maestros, directores y directoras de graduadas en el día de la fecha, hasta el día 2 de Abril próximo, a las once horas.

Deberán presentar en esta dependencia, los siguientes documentos: Instancia con arreglo al modelo oficial que figure expuesto en el tablón de anuncios de esta Delegación, Hoja de servicios, certificada. Declaración jurada en la que conste no se hallen imposibilitados para poder solicitar. Las señoras maestras que hayan sido sancionadas, deberán acompañar certificado en el que conste la clase de sanción, tiempo de la misma, etcétera, o copia de la Orden por la que fueron sancionadas, debidamente compulsada.

Todos estos documentos deberán presentarse reintegrados con arreglo a la ley del Timbre y deberán abonar la cantidad de dos pesetas, para atender a los gastos extraordinarios de este concurso, según establece la Orden de 30 de Abril último.

si con ello he satisfecho mis dos aspiraciones del mometo?

—¿Cuáles eran?

—Atender a mi quebrantada salud sin aislarme del fútbol, por el que siempre sentí una gran ilusión.

—¿Enfermo, pues?

Un poco débil por el esfuerzo que me llevó el deseo de acabar mi carrera este año. Se me recomendó que suspendiera los estudios unos meses —tres o cuatro— y que abandonara Madrid. Por esto recibí gran contento al solicitar mis servicios, la Gimnástica. Y como no se me prohibió el ejercicio físico, acepté, y aquí me tiene cuidando y perfeccionando a estos muchachos.

—¿Muy necesitados de ambos menesteres?

—Bastante.

—Esto quiere decir que no le satisfizo el estado en que se los encontré, ¿no es esto?

—Claro que no me satisfizo. Por dos motivos fundamentales: El primero, porque encontré al equipo sin... ¿cómo le diría para no herir susceptibilidades y que nadie se molestara? No sé si habrá acertado, pero no encuentro otra forma de expresión: le encontré sin la debida ordenación de partida. Y me disgustó su absoluta falta de cohesión. Porque usted no ignora que esa labor de acoplar bien un once, ni con varita mágica puede hacerse—si se pretende que sea un acoplamiento verdad—en uno o dos meses.

—¿Reunían ambas cualidades, los equipos por usted entrenados antes de este nuestro?

—Pues, con toda sinceridad, debo contestarle afirmativamente. Sin ellas no hubieran sido posibles los resultados que obtuvieron.

—¿Qué fueron?

El Imperio, quedar en segundo lugar, aun sin los profesionales. Girod y Hércules, su ascenso de categoría, en éste, después de ganar cuarenta partidos y perder sólo cinco; y el Ballesto quedaba en segundo término al salir yo de Madrid. A este equipo creo que le verán en Segovia el día de San José.

—¿Y con todos empleó la misma técnica?

—En lo que me fué posible, sí.

—¿Puede decirme cuál de las dos «escuelas» es su predilecta?

La llamada norteña. Es la más práctica y, para mí, la más bella. Mire, a puerta hay que ir cuanto antes mejor. Todo lo que no sea esto es perder el tiempo. Pero para jugar así es necesario que los muchachos reúnan determinadas condiciones físicas.

—¿Entonces, abolido el regate?

—Ca, no lo crea. Aunque le parezca raro—digo esto porque no sé si se lo parecerá—, yo soy partidario del regate. Lo considero necesario para atraerse al enemigo. Sabiéndolo hacer, con nada como con el cuerpo se burla al contrario.

—¿Y cómo hay que ejecutarlo?

—Con el cuerpo, y no con los pies.

—¿Como en los pares de banderillas al quiebro?

—Efectivamente, como se burla al toro al banderillar al quiebro, como como digan los técnicos del arte de Cúchares, porque no estoy fuerte en la materia. Pues en el fútbol, el que viene lanzado a quitar un balón al que lo lleva, instintivamente marcha por el lado que el cuerpo del contrario le indicó que iba a «salir». Y cuando ve su engaño, ya no hay tiempo de rectificar.

—Muy bien, amigo Cuesta. Y dígame: ¿ha encontrado en este particular muy «taurinos» a estos muchachos?

A ninguno le he visto regatear y burlar con el cuerpo. Y es necesario que lo aprendan.

—¿Y usted espera que se amolden a esa práctica de juego?

—¡Naturalmente! ¿Para qué, si no, los entrenamientos?

—¿Observa usted progresos en sus muchachos a cada partido que juegan?

—No estoy descontento, no. Al

contrario. Y lo que más me satisface es que van ganando en moral y en deseos de perfeccionarse. Pero no acaban de hacer el partido que ellos piden hacer.

—¿Espera usted conseguirlo antes de que termine la Copa Federación?

—No me hago ilusiones. Para poder decir como debieran, por su clase, precisan estar acoplados. Y esa tarea requiere dos o tres meses, como ya le dije.

—Mucha tarea me parece.

—Encha, Y tenga en cuenta que he de atender a tres competiciones.

—¿Cómo tres?

—Copa Federación, campeonato de aficionados y promoción... ¡que vale por otras tres!

—¿Y de las tres cuál le preocupan más?

—Me figuro por dónde va... Yo he de atender a todas, porque así se me ha encomendado. Si me dejaran escoger, me quedaría con la Liga. Es en ésta donde mejor se aprecia la valía de los equipos. No como en los otros que a veces gana el de menos mérito.

—¿Y no digo de la promoción, don't tanto «juegan» los nervios!

—¿Viene haciendo algo con mira a ella?

—A partir del domingo próximo empezaré.

—¿Cómo?

—Incluyendo en el equipo la media que jugará la promoción.

—¿Que será?

—Azañedo, González y Bermúdez.

Si González, por su lesión de Palencia, no pudiera jugar, le sustituiré por otro que no será Segundo—a pesar de contar también con éste para la promoción—, por tener que ir a Ciudad Real ese día a jugar con el otro de aficionados.

—Y las otras líneas promocionadas, ¿cuándo las conoceremos?

—Las iré sacando en sucesivos partidos. Quiero ir compaginando uno u otro y espero que al final estén en condiciones de afrontar la promoción. No soy partidario de poner el equipo de una vez. Se consigue mejor resultado haciéndolo por líneas.

—¿Inquietud por la promoción?

—¿Y quién no la tiene? No como yo a Alas, pero nunca menospreciado al enemigo.

—¿Hay algún otro jugador para la promoción?

—Por hoy tengo que arreglarme con los que me dan. Pero—como me figuro por dónde va usted—le diré que Argüelles se ofreció el domingo en Palencia para jugar estos partidos. Su inclusión es cosa de pensarlo mucho, porque la experiencia es factible, no desdeñable en estas jornadas críticas.

—¿No me dice nada de Balbino?

—En absoluto. Si quiere satisfacer la curiosidad propia y de sus lectores sobre este particular habrá de formular su pregunta a otro u otros que no yo. ¿Comprende?

—Comprendido. Y el público ¿qué le parece?

—Que lo encuentro desconocido. Desde que yo falto se ha incrementado mucho aquí la afición. Es tan generosa, ¡y de tal calidad!, que Segovia bien merece figurar en la Tercera División.

—¿Y figurará. ¿No lo cree usted así?

—Tal entiendo. Pero he ahí otra pregunta a la que no puedo contestar... El domingo está cerca y ese día veré al Alas. ¿Quiere algo más de mí?

—Nada más que extresarse un vez mi agradecimiento por su simpática amabilidad.

CANALES

EL TIEMPO EN SEGOVIA

Los datos meteorológicos registrados durante las últimas veinticuatro horas en el Observatorio del Instituto de Enseñanza Media, son los siguientes:

En la tarde de ayer

Presión atmosférica: 673,0 m/m.

Dirección del viento: Suroeste.

Fuerza del viento: 6 Ktros.

Temperatura máxima: 8°.

En la mañana de hoy

Presión atmosférica: 675,5 m/m.

Dirección del viento: Suroeste.

Fuerza del viento: 6 Ktros.

Temperatura mínima: 3°.

Lluvia recogida: 2 litros por m².

FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche, la de doña María Luisa Carretero, Cervantes, 33.

Para el despacho nocturno es indispensable la presentación de receta.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 14.—Premiado con 25 pesetas, número 301. Premios con 2,50, los terminados en 61.

Jesús Horcajo

fundición de hierros y metales

Norias, cocinas, placas, canchales, neras, pifones, poleas

Se reciben toda clase de encargos para piezas de industria y agricultura

Despacho: San Clemente, 7

Teléfono 238. (Segovia)

Próximo al Arzobispo

Otra vez el Gobierno francés contra España

(Viene de la página 4)

Estado de Nueva York el representante por el distrito de Queen, Thomas F. Hurley, ha pronunciado otro discurso pidiendo que el Gobierno de los Estados Unidos deje de inmiscuirse en los asuntos interiores de España, inmiscuirse dijo—promovida por un pequeño grupo de funcionarios del Departamento de Estado de Washington. Este grupo—agregó—está violando el derecho a la soberanía y a la independencia de los otros pueblos y destruyendo las normas tradicionales de la diplomacia norteamericana. La Asamblea, en ovación casi unánime, se asoció a las palabras del representante Hurley, pero el asambleante comunista por Bronx, Leo Isaacson, pidió la palabra y atacó a Franco. Entonces, en su turno de réplica, Hurley afirmó que en este país se está haciendo una diabólica campaña contra el Gobierno español, campaña que inspira a los comunistas y a sus amigos la Unión Soviética. En defensa de la conducta de Franco Hurley dijo: «Este texto del ex embajador Hayes y la pastoral colectiva de los obispos españoles, y encarándose con el comisionado Isachon le dijo: «Aunque usted se abstiene en llamar a Franco tirador, su régimen posee más justicia que el del propuesto por Giral, hombre que tiene manchadas las manos de sangre inocente».

La Asamblea, semianímicamente, volvió a aplaudir al representante Hurley.

Esto induce a pensar que Estados Unidos aplicarán sanciones económicas a España.

Nueva York, 14.—El diario «The New York Times» dice que, ante el temor de que el Gobierno de Estados Unidos aplique en breve sanciones económicas a España, los importadores de productos españoles—jerez, aceite, corcho, etc.—cablegraffian a sus suministradores pidiéndoles que activen las remesas bajo pedido. El diario añade que en el departamento de Estado se le dijo que la inmensidad de esos importadores carecía de justificación oficial, pues el departamento de Estado no estudia de momento ningún plan para imponer a España sanciones económicas.—Efe.

Salida de Franco pondría a España en manos de Rusia.

Río de Janeiro, 14.—Al comentar

NO PASA EL TIEMPO POR MI

Es que todas las mañanas me doy un suave masaje de

LOTO CON LIMIVRI

Rico juego de plantas beneficiosas por ser siempre joven y hermosa y no tener nunca granitos ni otros defectos del cutis. Y una vez a la semana me como la

MASCARILLA KAOLIA

para estirar la piel y no tener nunca arrugas.

EMPIECE HOY MISMO: Pida estos buenos productos en las mejores Perfumerías son de INTEA.

Regimen gratis un folleto interesante para la belleza del cutis. Escriba el apartado 82 Santander.

El Sanatorio del Automóvil

Carretera de La Granja, 2. SEGOVIA.

pneumáticos!

MAXIMA RAPIDEZ

Casa central: Viriato, números 7 y 9 MADRID

LA CATALANA

COMPANIA DE SEGUROS CONTRA INCENDIOS A PRIMA FIJA FUNDADA EN EL AÑO 1864

Delegado en Segovia: R. Sanchidrián.

ORIGINAS: San Juan, 17, bajo. Teléfono 440. Agentes en toda la provincia.

El general Borbón, presidente de la Cámara Urbana, de Madrid, expresa su adhesión al Caudillo

(Viene de la página 4)

llo de España la más férvida, entusiasta y sincera adhesión a su persona y Gobierno ante campaña insidiosa contra España. Agradecidos, saludándole respetuosamente: Ramón Ribé, presidente; Carlos Cardelús, secretario.

Inscripciones patrióticas de los ex combatientes de Córdoba

Córdoba, 14.—En numerosas fachadas de la población han aparecido pasquines, colocados por los ex combatientes, con inscripciones patrióticas y de leal y entusasta adhesión al Caudillo. La reacción del público en favor del Caudillo ha sido general, y en todas partes se hacen comentarios elogiosos por la actitud gallarda de los ex combatientes.

IRAN LUCHARA

(Viene de la página 1)

dores políticos de esta capital consideran que las más recientes declaraciones sobre movimientos de tropas rusas, en el Irán, justifican la actitud del Gobierno británico. La situación, por lo demás, resulta más confusa como consecuencia de una declaración de la Agencia de Información Soviética, afirmando que no ha habido movimientos de tropas desde Tabriz hacia Teherán o a la frontera turca. Se hace con todo, resaltar las manifestaciones hechas hoy mismo por el ministro de la Guerra persa, general Ahmadi. No se abriga dudas aquí de que la cuestión iraní sea llevada al Consejo de Seguridad de la O. N. U., por la propia delegación persa, y a este respecto cobra gran interés la composición de esa delegación. Pero si no lo hiciera Persia, añaden los observadores, sería otra potencia la que planteara el problema, acerca del cual hay dos cosas indiscutibles; que no ha sido resuelto y que constituye una amenaza a la paz mundial.—Efe.

Otras manifestaciones del ministro de la Guerra iraní

Teherán, 15 (4 t.).—En sus manifestaciones a la Prensa, el ministro persa de la Guerra, Ahmadi, manifestó que hasta los muchachos y las jóvenes ayudarán a detener la amenaza a nuestra seguridad nacional. Dijo que había hablado con el Shah (comandante supremo del ejército), el cual está haciendo todo lo que puede para mantener la paz con Rusia. Añadió que los rusos habían triplicado sus fuerzas en el Azerbaiyán el mes pasado. Terminó diciendo que columnas motorizadas soviéticas se han visto avanzando a través del país en dirección a la frontera turca.—Efe.

ULTIMA HORA

HASTA LOS MUCHACHOS Y LAS JOVENES AYUDARAN A CONTENER LA AMENAZA RUSA

Teherán, 15 (4 t.).—En sus manifestaciones a la Prensa, el ministro persa de la Guerra, Ahmadi, manifestó que hasta los muchachos y las jóvenes ayudarán a detener la amenaza a nuestra seguridad nacional. Dijo que había hablado con el Shah (comandante supremo del ejército), el cual está haciendo todo lo que puede para mantener la paz con Rusia. Añadió que los rusos habían triplicado sus fuerzas en el Azerbaiyán el mes pasado. Terminó diciendo que columnas motorizadas soviéticas se han visto avanzando a través del país en dirección a la frontera turca.—Efe.

EL SHAH DE PERSIA LLEVARA EL ASUNTO A LA O. N. U.

Londres, 15 (4 t.).—Un despacho de Teherán dice que el Shah de Persia está decidido a presentar el caso ruso-persa, una vez más, ante el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas. Esto se interpreta como un llamamiento a la opinión mundial, acerca de la actual situación creada por la invasión soviética.—Efe.

«Está justificada la actitud del Gobierno inglés»

Londres, 15 (7 t.).—Los observa-

Dos documentos

(Viene de la página 4)

bres, soberanas e independientes naciones mencionadas! ¿Que en Manchuria las tropas comunistas que siguen las consignas de Moscú como la sombra sigue al cuerpo encienden la guerra? No puede acusarse de ello a los soviets, sino a las ansias de libertad del pueblo chino. ¿Que a Turquía no le deja Moscú conciliar el sueño con exigencias territoriales y lanzadas diplomáticas? La culpa es de los turcos que, siendo vecinos de Rusia, se atreven a pensar en nacional.

Stalin, la inocente paloma de la paz, no es responsable de nada, ni siquiera de la zozobra que inunda el alma universal, ni ha dado el menor motivo para que se hablen de movimientos de escuadras con carácter defensivo y de protección de derechos indeclinables. Churchill es «la tea que atiza la guerra...»

Manuel Niño

DENTISTA

Consulta en Segovia: Miércoles y jueves

PLAZA DE FRANCO, 6

Luis F. Jardón

Director por oposición del Dispensario Antituberculoso

PULMON Y CORAZON

Consulta de 12 a 2 y 4 a 6 (excepto los sábados y lunes)

Eulogio Martín Higuera, núm. 1 (Censura Sanitaria S. G. núm. 87)

L. LEON

Especialista de garganta, nariz y oídos del Hospital de San Carlos de Madrid

Consulta los jueves de 11 a 1 y de 3 a 5

JUAN BRAVO, 2 (2.º, izquierda) (Edificio del Banco Castellano)

Teléfono 209 (Censura Sanitaria S. G. 14.)

Don Angel Herrera: "Los ataques contra España son de origen masónico y comunista"

(Viene de la página 4)

Yo no dudo de que hay una parte de la opinión conservadora y aun católica del mundo que presta eco y ambiente a la campaña insidiosa. Es cierto, también, que algunos Gobiernos se han sumado a la ofensiva general. ¿Por qué causa estos elementos figuran en una línea de ataque que no sólo es injusta, sino anticatólica? Son muchas las razones. La leyenda negra antiespañola, que perdura en el mundo; la falta de interpretación del Movimiento; algunos aspectos de la vida nacional, que chocan con las opiniones o las costumbres de otros pueblos; la propaganda de los españoles desterrados y no pertenecientes a los partidos socialista o comunista; la influencia que sobre las mismas masas conservadoras y católicas ejerce la gran Prensa, sobre todo en algún poderoso país, en que dicha gran Prensa, en su casi totalidad, está en manos anticristianas. Y tantas causas más. Pero estas causas, por sí solas, nunca producirán una campaña agresiva y a fondo contra España como la que actualmente se realiza.

¡Unión! ¡Unión! ¡Unión!

Ante este hecho exterior, yo creo que, en el interior, la primera palabra debe ser la palabra unión. Tres veces la repito y trescientas la diría. Unión de todos los españoles en torno a su Gobierno, al Gobierno que en estos momentos nos representa ante el mundo, y contra el cual se dirigen, en primer lugar, las acometidas de nuestros enemigos. La réplica a la

Niños chinos a 3.000 y 4.000 dólares cada uno

Son vendidos por bandas de secuestradores

Hong-Kong, 15 (4 t.).—Desde Cantón se informa que bandas de secuestradores de niños actúan activamente en la provincia de Kwai Tung y los venden entre tres mil y cuatro mil dólares chinos cada uno. En los excepcionales casos de que éstos sean inteligentes y bien parecidos, los secuestradores llegan a pedir la cantidad de un millón de dólares chinos. La mayoría de los niños secuestrados son vendidos en la provincia de Toisham, donde durante la guerra pereció un cincuenta por ciento de la población infantil. Si bien algunos padres han vendido sus hijos voluntariamente para evitar que mueran de hambre, las bandas de secuestradores adquieren gran desarrollo.—Efe.

Guía médica

ODONTOLOGOS Y CLINICAS

D. VIDAECHEA

MEDICO-OCULISTA

Consulta diaria de once a dos y de tres y media a cinco

CALLE DE COLON, 5. SEGOVIA

Teléfono 302 (Censura Sanitaria S. G. 9.)

Dr. L. Pérez Casanova

Médico ayudante de la Maternidad de San Carlos de Madrid

ESPECIALISTA EN PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER

Consulta diaria de 3 a 5

Plaza del 4 de Agosto, 1. Tel. 530 (Censura Sanitaria S. G. 66.)

Manuel Niño

DENTISTA

Consulta en Segovia: Miércoles y jueves

PLAZA DE FRANCO, 6

Luis F. Jardón

Director por oposición del Dispensario Antituberculoso

PULMON Y CORAZON

Consulta de 12 a 2 y 4 a 6 (excepto los sábados y lunes)

Eulogio Martín Higuera, núm. 1 (Censura Sanitaria S. G. núm. 87)

L. LEON

Especialista de garganta, nariz y oídos del Hospital de San Carlos de Madrid

Consulta los jueves de 11 a 1 y de 3 a 5

JUAN BRAVO, 2 (2.º, izquierda) (Edificio del Banco Castellano)

Teléfono 209 (Censura Sanitaria S. G. 14.)

Juan Barrios Bermejo

CIRUJANO ESPECIALISTA DE RINON Y VIAS URINARIAS ENFERMEDADES VENEREAS

Habitaciones para estancia de operados

José Zorrilla, 24 Teléfono 372 (Censura Sanitaria S. G. 65.)

N. Alcalaya Ovejero

MEDICO-DENTISTA

Consulta los jueves en Cuéllar, de 10 a 15, en Santa Cruz, 1, principal

Censura Sanitaria S. G. núm. 80

G. DIAZ

MEDICO OCULISTA

Profesor auxiliar del Niño Jesús de Madrid y del Instituto de Higiene de Segovia

Consulta: Lunes y jueves, de 11 a 1 y de 2 a 4

Juan Bravo, 2. Tel. 209. Segovia

E. FERNANDEZ DIVAR

Cirujano militar diplomado

CONSULTA DE DOCE A DOS

San Francisco, 58 Teléfono 215 (Censura Sanitaria S. G. 11.)

Manuel de Partearroyo

PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER

Consulta de una a dos y de tres y media a cinco

Teléfono 72. AREVALO (Avila) (Censura Sanitaria S. G. 75.)

Los católicos han triunfado en las elecciones italianas

Les siguen la coalición socialista comunista

Once muertos y sesenta heridos en los últimos disturbios

Roma, 14.—Siete personas civiles y cuatro policías han resultado muertos y unas 60 personas heridas durante los disturbios producidos últimamente en Palermo y en las regiones sicilianas de Andria y Puglia, anuncia la Agencia informativa italiana.—Efe.

Los resultados electorales

Londres, 14.—Anuncia la radio de Roma que, según ha declarado el ministro del Interior de Italia, la mayoría de las ciudades han votado a los católicos en las elecciones municipales del domingo pasado.

Según este despacho, el resultado es como sigue:

Cristianodemócratas, 168 puestos; socialistas-comunistas, 121; liberales, 70; demócratas, 9; republicanos, 8.

SOLEMNE ENTREGA DE UNA IMAGEN DE LA VIRGEN DEL PILAR A LA ESCUELA DE SUBMARINOS DE CARTAGENA

340 viviendas, talleres y comercios van a ser construídos en un barrio de Alicante

Alicante, 15.—En la Delegación provincial de Sindicatos se ha celebrado el acto de adjudicación de obras de construcción de 340 viviendas protegidas y treinta y seis talleres y comercios en el barrio de los Angeles de esta ciudad, en la carretera de San Vicente de Respeig. Los solares han sido cedidos por el Ayuntamiento. Estas obras tienen gran importancia, no solamente en su aspecto social, pues acabará con el paro obrero, sino que resolverá en gran parte, el problema de la vivienda. Las obras importan cerca de millón y medio de pesetas y quedarán terminadas en un plazo de dos años.—Logos.

Adquisición de un «paso» de Benlliure para las procesiones de Semana Santa de Crevillente

Alicante, 15.—El pueblo de Crevillente ha adquirido para sus procesiones de Semana Santa el «paso» de San Juan, obra de Benlliure, y que vale ciento cincuenta mil pesetas. También ha adquirido el «paso» de La Soledad, que vale veinticinco mil pesetas. Con estas imágenes se han enriquecido las procesiones que sacarán este año treinta «pasos».—Logos.

Entrega de una imagen del Pilar a la Escuela de Submarinos de Cartagena

Cartagena, 15.—Esta mañana tuvo lugar, en el Arsenal militar, el acto de la entrega oficial a la Escuela de Submarinos de una imagen de la Virgen del Pilar que la Diputación de Zaragoza ofreció a dicha Escuela, como homenaje a la Marina española, y expresión de la gratitud aragonesa por su participación en las fiestas del Pilar, y en los actos celebrados en honor del ilustre marino aragonés Martín Cortés.

Para asistir al acto llegó una Comisión de Zaragoza integrada por el gobernador civil y jefe provincial; el presidente y el vicepresidente de la Diputación, y otras personalidades. Asistieron al acto, con la Comisión zaragozana, el almirante Basterreche, capitán general del Departamento marítimo; el almirante Díaz Río, comandante general del Arsenal; alcalde de Cartagena, gobernador militar, jefes y oficiales de la Armada, comandantes y dotación de los submarinos y personal de la Maestranza y la marinería del Arsenal.

En el vestíbulo de la Escuela se colocó un altar, presidido por la referida imagen de la Virgen del Pilar, que es de bronce, plata y oro, con incrustaciones de piedras preciosas y el manto bordado en plata. El presidente de la Diputación de Zaragoza pronunció un patriótico discurso, que fue contestado por el jefe de la Escuela de Submarinos, capitán de navío don Rafael Bobadilla. Después de ser bendecida la imagen se celebró una misa. Durante ella se cantaron varias obras sacras y al final fue entonada la salve marinería.

Después de la misa fue trasladada la imagen, procesionalmente, desde el vestíbulo al descanso de la escalera principal del edificio, donde quedará definitivamente instalada. Seguidamente el señor García Sanchiz pronunció unas palabras. Dijo que hablaba como hijo adoptivo de Zaragoza y señalador honorario del Estado Mayor. Después de evocar la figura de Isaac Peral, el inventor del submarino, hizo un canto a la Virgen del Pilar y a la Marina española.

A mediodía de hoy el almirante Basterreche ofreció una comida a los miembros de la Comisión de Zaragoza.—Logos.

CALICIDA GLOBO

De venta en farmacias

INSTITUTO de CONTABILIDAD MADRID

PATROCINADO POR ACADEMIA BUGALLO

GLORIETA DE QUEVEDO, 7

Dedicado exclusivamente a la formación de

TECNICOS EN CONTABILIDAD

al servicio del comercio, industria y administración de toda España desde hace 28 años, le ofrece sus

CURSOS ESPECIALES POR CORRESPONDENCIA

con textos y métodos propios para

TENEDOR DE LIBROS, CONTABLE, y TECNICO SUPERIOR

(todo a base de prácticas de contabilidad general y de empresas y cálculos), que puede seguir, cómodamente, desde su domicilio, resolviendo su porvenir brillantemente con cualquiera de ellos.

Solicite, sin compromiso alguno, folleto explicativo del CURSO que más pueda interesarle.

Otra vez el Gobierno francés contra España

Envía una segunda nota a Washington y Londres pidiendo que la O. N. U. colabore con Francia en su acción contra nuestro país

En la Asamblea del Estado de Nueva York se aplaude una propuesta contra la ingerencia de los EE. UU. en los asuntos de España

Otra nota francesa contra España París, 14.—En contestación a las respuestas norteamericana y británica a la sugerencia francesa de someter la «cuestión de España» al Consejo de Seguridad de la O. N. U., el ministro de Asuntos Exteriores francés, Bidault, entregó el martes una nota a los embajadores de Estados Unidos y Gran Bretaña en París.

Según la Agencia United Press, en dicha nota se propone que los países

RESULTA QUE A PETIOT TENDRA QUE GALARDONARLE EL TRIBUNAL QUE LE JUZGA

Su defensor pide para el procesado el título de «dispensador de Justicia»

En todo caso, sus víctimas «sólo» fueron alemanes, colaboracionistas o gente degenerada

París, 14.—El dinámico y joven abogado René Floriot ha manifestado hoy que su cliente el «Barba Azul» parisiense, doctor Petiot, debe ser galardonado por el Tribunal que le juzga con el título de «dispensador de justicia».

El razonamiento del flamante letrado es el siguiente: «Petiot es, o un vulgar ladrón, que ha asesinado para robar, o es un ejecutor de justicia. Es así que la acusación no podrá probar que mi defendido mató por lucro, y además, Petiot jura que todas sus víctimas fueron alemanes, colaboracionistas o gente degenerada.

Luego el Tribunal tendrá que optar por el segundo término de la disyuntiva y reconocer al doctor Petiot como dispensador de justicia.—Efe.

Vuelve a aumentar la ventaja de Perón

Buenos Aires, 13.—En el escrutinio que se ha realizado esta mañana, ha aumentado más la ventaja de Perón.

Los resultados son: Perón, 710.519 votos; Tamborini, 612.995.

La ventaja de Perón es de 97.524 votos.—Efe.

DON ANGEL HERRERA: «LOS ATAQUES CONTRA ESPAÑA SON DE ORIGEN MASONICO Y COMUNISTA»

«¡Unión, unión, unión! en torno al Gobierno actual de España»

Don Angel Herrera, maestro de periodistas, tiene una personalidad indiscutible, bien conocida y valorada. Están en la memoria de todos los grandes servicios prestados por don Angel Herrera a la causa de la Religión y de la Patria, creando obras firmes que han perdurado aun después de dejar él la dirección de las mismas.

Don Angel Herrera se alejó de la política cuando fué nombrado presidente de la Acción Católica Española. Más alejado está aún desde su consagración sacerdotal. Pero don Angel Herrera, ante la campaña que se realiza contra España, ha reaccionado da la única forma posible: con espíritu españolísimo. Su conferencia, de la que damos un extracto, ante la imposibilidad de reproducirla íntegramente por su extensión, tiene buenos puntos para una serie de meditaciones. Después de exponer el origen masonico y comunista contra España, saca la conclusión de que es necesario, como medio de defensa, la unión de todos los españoles. Unión para salvar a España y los principios y fundamentos que no pueden morir.

«Yo no recuerdo que se haya hecho contra ningún país una campaña tan universal, tan intensa, tan despiadada, tan continua, tan sistemática como la que actualmente se realiza en el mundo contra España y su Gobierno. No debemos, queridos amigos, engañarnos respecto a la naturaleza y al origen de esta campaña; es fundamentalmente masonica y comunista. Este segundo aspecto es manifiesto. Y conocemos bien cuál es el centro que dirige descaradamente las operaciones.

Peró no es menos cierto el carácter masonico de la campaña. Es una gue-

rra proyectada y dirigida por fuerzas secretas. No es una campaña justificada por los hechos. No se puede encontrar su origen en los Gobiernos. No desciende de la altura a la masa, sino que más bien se eleva de la masa a las cumbres políticas de las naciones. Para la mayoría de los Gobiernos, la campaña es enojosa y difícil, y les complica la propia política nacional. En muchos países el régimen de España ha llegado a convertirse en un problema de política interior. ¿Por qué? Por la influencia de las fuerzas que disponen de los resortes de la publicidad y de la propaganda

Una escuadra yanqui preparada para zarpar con rumbo a Turquía

La británica está desde hace días en aguas del Mediterráneo

¿Es sólo una guerra de nervios todo esto?

Madrid, 15.—El diario «Arriba» publica una crónica del enviado especial de la Agencia Efe en Nueva York, en la cual dice que en los medios políticos, industriales y bancarios yanquis se califica el punto de tensión a que han llegado las relaciones entre los Estados Unidos e Inglaterra con Rusia, de la siguiente forma: «La situación comienza a ser explosiva». En los círculos oficiales se declaraba ayer tarde: «No sabemos lo que pretende Rusia».

Después se refiere a la presencia de la escuadra británica en el Mediterráneo, desde hace días, y dice que una escuadra norteamericana se está preparando a zarpar rumbo a Turquía, siendo el buque almirante de la misma uno de los más modernos acorazados, el «Missouri», de cuarenta y cinco mil toneladas, que transportará el cadáver del embajador turco en Washington, cuyo fallecimiento ocurrió recientemente. El pueblo norteamericano, por su parte, se pregunta: «¿Es sólo una guerra de nervios todo esto?» Entretanto, Rusia no ha contestado todavía a las dos notas que la dirigieron el Gobierno norteamericano pidiendo que el Ejército rojo se retirara del Irán.

El general Borbón, presidente de la Cámara Urbana, de Madrid, expresa su adhesión al Caudillo

También se adhieren más de cien mil propietarios de Barcelona

Madrid, 14.—El teniente general don Francisco de Borbón, duque de Sevilla, ha expresado su adhesión al Caudillo, redactándola en el siguiente escrito, dirigido al jefe de la Casa Civil de Su Excelencia:

«Excelentísimo señor: Don Francisco de Borbón y de la Torre, duque de Sevilla, presidente de la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana de Madrid, en nombre propio y en representación de este organismo, tiene el honor de expresar ante V. E., rogándole se sirva elevarlo a Su Excelencia el jefe del Estado, el testimonio de su entusiasta y leal adhesión por el insuperable acierto y firme decisión con que ha sabido conducir y defender ante todas las naciones del mundo la independencia, dignidad y prestigio de la Patria española, así como

por su meritoria labor en pro de la prosperidad de los intereses intelectuales y morales del pueblo hispano. Duque de Sevilla.» (Rubricado.)

Vibrante radiograma de un español de Puerto Rico

Madrid, 14.—En Radio Nacional de España se ha recibido el siguiente radiotelegrama:

«San Juan.—Generalísimo Franco, jefe Estado español, Madrid.—Los hombres de Estado confirman siempre su gesto de honor. El almirante Casto Méndez Núñez dijo, a bordo de su nave insignia, al mundo: «España prefiere honra sin barcos que barcos sin honra.» Así se cumplió hoy. El Generalísimo Franco dice en el centro de España: «Prefiero las fronteras cerradas con honor antes que abrirlas sin él.» Y le cabe el honor a Galicia de tener dos hijos con el gesto de la raza. Todos los españoles sienten y piensan como Franco.—Manuel Cerecedo, Millán, Puerto Rico.»

Adhesión de la Cámara de Propiedad de Barcelona

Barcelona, 14.—El presidente de la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana de Barcelona ha enviado al jefe de la Casa Civil de Su Excelencia el jefe del Estado el siguiente telegrama: «Toda la Junta de gobierno de esta Cámara Oficial Urbana de la provincia de Barcelona, ostentando la representación de más de 100.000 propietarios, ruega a V. E. haga llegar a S. E. el Generalísimo y Caudillo» (Continúa en la página 3)

NI LOS EXTRANJEROS NI LOS MALOS ESPAÑOLES PUEDEN REGIR LOS DESTINOS DE ESPAÑA. PARA IMPEDIRLO ESTAMOS CON FRANCO UN MILLON DE EX COMBATIENTES

Los socialistas españoles expulsan del partido a quince dirigentes

Les acusan de obedecer consignas comunistas

Méjico, 14.—El partido socialista español emigrado ha acordado, en una reunión celebrada bajo la presidencia de Indalecio Prieto, suspender los derechos de miembros del partido a los siguientes afiliados: Juan Negrín, Alvarez del Vayo, Angel Galarza, Ramón González Peña, Jerónimo Bugeda, Matilde de la Torre, Nicolás Jiménez Molina, Edmundo Lorenzo, Julia Alvarez, Simeón Vidarte, Ramón Lamonedá, Miguel Amilibia, Mariano Moreno Mateo, Vicente Sarmiento y Antonio Pasagali, a quienes se acusó de obedecer consignas comunistas.—Efe.

Importante declaración de Attlee sobre la independencia de la India

«Espero que el pueblo indio decida permanecer en el seno de la comunidad del Imperio británico»

SE CONSTITUIRA UN GOBIERNO INTERINO EN LA INDIA

La constitución en la India

Londres, 15 (6 t).—En su discurso en los Comunes acerca de la India, el primer ministro británico, Attlee, manifestó que el Commonwealth británico no está ligado por cadenas u obligaciones externas: es una Asociación libre de pueblos libres. Si por otra parte, la India decide su independencia—dijo—, puede hacerlo, porque en nuestra opinión tiene perfecto derecho para obrar como considere conveniente. Nos corresponderá

PROPIETARIOS ESPAÑOLES DE VAPORES PESQUEROS MULTADOS EN FRANCIA

Los que han pagado la multa han sido autorizados a salir con rumbo a España

San Sebastián, 14.—La Prensa francesa que ha llegado hoy a esta capital, confirma el rumor acerca de la sentencia dictada por los tribunales franceses contra los propietarios y patronos de los vapores españoles apresados por un destructor francés. Se condena a los propietarios y patronos de los dieciocho vaporcitos al pago de una indemnización de doce mil francos cada uno y diez mil francos al Sindicato pesquero de San Juan de Luz y al grupo de pescadores franceses que se mostraron parte en la causa.

Añade que los que han pagado la multa han sido autorizados para salir con rumbo a España en sus vaporcitos con su tripulación española, lo que han efectuado.

Aportando tu ayuda al Seminario, aseguras los valores más importantes: el porvenir religioso y humano de la sociedad y el porvenir eterno de los individuos

a nosotros procurar que la transición se realice de la forma más tranquila posible. La marea del nacionalismo se ha extendido hasta brillantes soldados que tan grandes servicios han prestado a la gran nación. Seguidamente se refirió a la India que ha de realizar en la India la misión del Gobierno inglés y manifestó que tratará de crear un Gobierno interino que tenga el mayor apoyo posible. Pusó de relieve que el Gobierno que se encargará de regir los destinos de la India heredará también las presentes dificultades y conflictos. Estamos convencidos—dijo—de que los ingleses han realizado una gran tarea en la India a cuyos pueblos hemos unificado y do ese sentido de la nacionalidad no tenían en los siglos pasados. También ha aprendido de nosotros el principio de la democracia y de la justicia. Cuando los indios atacan nuestros Gobiernos no lo hacen con los principios indios, sino basándose en principios derivados de Gran Bretaña.

Este es un problema de vital importancia, no solamente para la India y para el Imperio británico, sino también para el mundo. Siempre creído, y ahora más que nunca, la India servirá de luz a todos los países asiáticos en el aspecto político.—Efe.

FUTBOL

Arbitros para los partidos de la Copa Federación (XI grupo)

Madrid, 15.—Los árbitros designados para los partidos del domingo de la Federación (XI Grupo), son los siguientes:

Atlético Zamora-Avila, Moreno Sánchez; Palencia-Béjar, Maneco; Andástica Segoviana-Atas, Ruiz Flores.

DOS DOCUMENTOS

Uno: El de los rojos españoles exiliados, dando a conocer el «programa de reforma social de España», que pondrían en ejecución cuando nuestros enemigos del exterior y los bobalicones y desmemoriados del interior les pusieran en camino de encaramarse en el Poder. Entonces, ellos pedirían al pueblo español que les rindiese cuentas. ¿De qué? ¿De orden pecuniario? ¿No estaría bien que empezasen ellos, por rendirlas de los nueve mil millones de pesetas oro que robaron al Tesoro español; del desvalijamiento de las cajas de particulares en los Bancos y de las saqueos de domicilios particulares, de los que se llevaron alhajas, dinero y cuanto presentaba un valor intrínseco? El tal documento no necesita ni una frase de comentario, porque las gentes frías y cándidas habrán refrescado con él su memoria, y las deducciones a que habrán llegado será suficiente para que recobren el sentido de la responsabilidad.

Otro: Las declaraciones de Stalin, en las que el cinismo es elevado al cubo. Apenas necesitan tampoco de una breve glosa, si no es para poner de relieve la tremebunda acusación contra Winston Churchill, de ser éste «la tea que atiza la guerra».

Realmente, el «insigne» inquilino del Kremlin es una inocente paloma de la paz. ¿Que las tropas soviéticas contribuyen, primero, a segregar del territorio persa la región del Azerbaiyán para crear en ésta una futura nueva República soviética? Es que Rusia salió en defensa de «las fuerzas de la libertad» contra los «reaccionarios»? ¿Que ahora invade Persia y amenaza las fronteras de Turquía y de Irak? Es que Rusia no puede tolerar en los países vecinos Gobiernos no leales... a Moscú. ¿Que invade y se anexiona a Estonia, Letonia, Lituania y media

El esplendor de la conmemoración en España de la coronación del Papa

Ha sido puesto de relieve por Radio Vaticano

Roma, 14.—Radio Vaticano comentó la brillantez que en todo el mundo han alcanzado los actos celebrados en conmemoración del séptimo aniversario de la coronación de Pío XII, ha puesto de relieve que estos actos tuvieron especial esplendor en España. «Los celebrados en Madrid—dijo—fueron presididos por todas las autoridades y asistieron a ellos el cuerpo diplomático y enorme cantidad de fieles; de todas partes de España fueron enviados telegramas al nuncio de Su Santidad, expresándole la inquebrantable y fervorosa adhesión del pueblo español al Vicario de Cristo.»—Efe.

Si quiere IMPRESOS que den idea de la prosperidad de su negocio encárguezelos a los talleres de

EL ADELANTADO LIBROS, REVISTAS, TRABAJOS COMERCIALES maquinaria rápida para impresos de larga tirada

Los talleres de EL ADELANTADO cuentan con personal especializado y material moderno para atender fielmente su gusto y entregarle bellos y perfectos trabajos tipográficos